RIESENJA: ZADACA MEHANIKA 1 — izv. studij 1

1. Stap AEBD bez teZine nalazi se u uspravnoj ravnini, vezan je zglobno u nepomiénom
osloncu A i sa Stapom BC, prema slici. Kod opterecenja Stapa silama Fi, F, i F3, treba
odrediti analiticki i grafiCki (metoda veriznog poligona) silu u Stapu BC i silu reakcije veze u
osloncu A.

Zadano: a=2m, a=45° F;=4kN, F,=5kN, F; =6 kN.
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RIESENJA: ZADACA MEHANIKA 1 — izv. studij 2

2. Tereti tezine Q1 i Q, nalaze se na hrapavim podlogama i spojeni su zglobno sa Stapom
AB ¢ija se tezina zanemaruje, prema slici. Odrediti teZinu tereta Q; kod koje ¢e sustav biti
jo$ u ravnotezi. Kolika je sila u Stapu AB u tom slu€aju? Zadatak rijesiti analiticki i graficki.

Zadano: a=30° 1;=0,35, 1,=0,25, O, =500 N.
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RJESENJA: ZADACA MEHANIKA 1 — izv. studij 3

3. Ravni nosa¢ ABCD zadan je i opterec¢en prema slici. Odrediti reakcije u osloncima A i B,
te skicirati i kotirati dijagrame poprecnih sila i momenata savijanja.

Zadano: a =2 m, g =2 kN/m, F'=4 kN, M =20 kN-m.
RJESENJA: uz uporabu paketa programa ,MDSolids"®
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RIESENJA: ZADACA MEHANIKA 1 — izv. studij

4

4. Za ravni presjek zadan prema slici odrediti glavne teziSne momente presjeka 2. vrste (/;,
b) i glavne pravce presjeka 1, 2 (¢), koje treba ucrtati na skici presjeka. Vrijednosti glavnih
momenata presjeka 2. vrste treba kontrolirati graficki pomo¢éu Mohrove kruznice.

Zadano: a =3 cm.
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